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Llenb nccneposaHnAa 3ak/iovanacb B onpefeneHuy BO3AYLIHOro nortoka (au-
HaMMW4YeCcKoro Aas/lIeHNA) MO MOMepeyHbIM CeYeHUsaM U1 AfIMHEe as3pofvHaMUYecKoro
TpakTa, nNpv BBeAEHUN B OOKOBbIX CTEHKaxX KOH(py3opa, paguasnibHO pacrnosiokeHHbIX
B 30HE TPAEKTOpUU ABVKEHUS HOXeW, AONOJSIHUTEe IbHbIX OTBEPCTUA asis 3abopa BO3-
Ayxa, a Takxe npu U3MeHeHun KoHdurypaumm pOpmMbl CEYEHUA COefUHEHUS KOHMY-
30p - CWMNI0OCOMPOBOA M NPWU U3MEHeHUU (POopMbl U pa3MepoB MOMepPeYHbIX CeYeHUn
cunoconpoBoja.

Mpn n3mepeHnn ncnosib3oBaH MeTO JI0Ka/IbHOT0 U3MepPeHUs CKOPOCTU BO3-
[AYWHOro noToka, Npu KOTOPOM MOJIHbIA BO3AYLIHbIA NOTOK H U AnHaMuyeckoe fas-
nexnvie P n3mepsanucb Tpyokoin MNpaHATAA € BbIBOAOM AMHAMUYECKOrO AaB/ieHUSA Ha
LKasly MMKpoMmaHomeTpa tuna MMH.

Vi3mepsaemble TOYKN pasmellasiuCb B ABYX CEYEeHUAX No AJSINHE alspoanHaMu-
4yeckoro Tpakta cunoconposoga (B Hauane n Ha BbIXoae).

dakTopbl
YpoBHU YacToTa 3asop mexay [llnowanb go- CpegHAasa  OTHOWeEHME
(bakTOpoB  BpalleHUs HOXXOM U NoNHWTENb- Naowanb naowanei or-

HOXEeBOro npoTUBOpPe- HbIX BOKOBbIX MPOXOAHO- BEPCTWIA KOH-
6apabaHa, Kyliei nna- oTBepCcTUN X3 ro ceye- doy3opa u cu-

X1 CTUWHOW, X2 HMA, X4 noconpoBoaa,
x5
n, MmmH"1 A, MM S, M1 H, m S,/S2
HwxHW 1330 20 0,10 0,20 0,62
OCHOBHO 1430 40 0,15 0,28 0,92
BepxHuia 1530 60 0,20 0,36 1,22

Ha ocHoBe meToga mMarteMaTu4yeckKoro njaHMpoBaHWA 3KCNepuMeHTa BbINos-
HEH aHann3 mareMaTuyeckon Mogesn BO34YLLIHOro Harnopa B BbIXOLHOM CeYeHuU
cunoconposoga. NpoBepka afekBaTHOCTU MOAeNu LeneBoi PyHKLUM npoBegeHa no
Kputepuio duwepa. MNpu ypoBHe 3HaummocTn a = 10 %, Ans yucna cTeneHem ceo-
6oabl fafl = 27-21 = 6, f E = 54, TabnuuHoe 3HauveHne kputepmna duwepa Fxp = 1,5
PacueTHoe 3HaueHne kKputepua duwepa F =1,35.

B Hauane cunoconposoja

YT =6,7+031X, +0,38X3+ 0,29X5+ 0,24X,2+ 0,43X2+ 0,54X2-

-0,86X4-0,21X2-0,22X,X2+ 0,64X,X30,23X,X4+ 0,89X2X 3+ (1)
+0,26X2X 4 0,32X3X4+0,47X3X 50,34X4X 5.

Ha BbIxoge cusioconposoja
YT =1258+0,43X, +0,68X2+ 0,274+ 0,42X50,35X2- 0,25X2+

+1,23X,X2+ 0,55X,X30,78XIX 40,6 7X1X 5-0,44 X2X 3+
+0,71X2X 4-0,51X2X 50,57X3X 40,39X3K 5+0,47X4X 5.



